

**RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA**

06. 03.	NED	<b>I. KORIZMENA NEDJELJA</b>	10.00	+ JAGO I LJUBICA SOLDO PRO POPULO
07. 03.	PON	svagdan	18.30	+ ZORA KARLUŠIĆ I + IZ OB. KARLUŠIĆ I JURIĆ
08. 03.	UTO	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT - KOLEKTIVNA NAKANA
09. 03.	SRI	svagdan	18.30	+ NEVENKA I JOSIP RADILOVIĆ
10. 03.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE - NA NAKANU
11. 03.	PET	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT NA ŽUPNOM ZEMLJIŠTU - KOLEKTIVNA NAKANA
12. 03.	SUB	svagdan	18.30	+ ORA MAJIĆ
13. 03.	NED	<b>II. KORIZMENA NEDJELJA Papin dan</b>	10.00	+ IVA MILOLOŽA PRO POPULO

**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**  
Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555  
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr  
www.zupa-ivanmerz.hr  
Račun Župe: IBAN HR732360001102194051



**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**

*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*

**I. KORIZMENA NEDJELJA  
GOD. V., BR. 10 (C)**



U odlomku misnog evanđelja sv. nam Luka predstavlja Isusa na početku njegova korizmenog puta. Luka piše kako je Isus na početku svoga poslana pošao u pustinju gdje je proveo četrdeset dana i gdje ga je kušao đavao. Zanimljivo je da Luka napominje kako je Isusa Duh Sveti četrdeset dana vodio pustinjom. Na taj način Luka predstavlja Isusa kao istinskog Izraela, borca Božjega, koji svojom podložnošću i poslušnošću Duhu Svetome obnavlja sklad između čovjeka i Boga, sklad koji je narušen grijehom što ga je nadahnuo đavao. Pustinja je, kaže nam naše životno iskustvo, mjesto oskudice, mjesto koje na kušnju stavlja naše ljudsku snage i potencijale, mjesto gdje se osjećamo tako slabi i nemoćni, mjesto gdje veoma jasno spoznajemo granice i krhkost vlastitoga bića. No, zanimljivo je da je za Sveto pismo pustinja istodobno i mjesto privilegirano susreta s Bogom. Upravo ondje gdje doživimo iskustvo svoje ograničenosti, iskustvo vlastite malenosti i nemoći naše se biće otvara susretu s Bogom. Stavljajući nam pred oči Isusa kako u pustinji nadvladava kušnje, Crkva nas poziva da se u svome korizmenom hodu za Isusom pripravimo na kušnje, ali i da ih u Isusovu Duhu pobijedimo. Trenuci pustinje, trenuci u kojima naše snage, fizičke i intelektualne, moralne i duhovne, dolaze do svojih granica, neminovni su u našem životu. Pustinju u našem životu mogu predstavljati trenuci bolesti, gubitak zaposlenja, smrt ili gubitak voljene osobe. Ukratko trenuci kada se osjećamo nemoćnima i kad poželimo kriknuti te iskaliti svoj bijes, možda čak i na samome Bogu. No, to nije rješenje niti će do njega dovesti. Isus nas poziva da podignemo pogled gore, uvis k Ocu, te da spoznamo da se ništa u životu ne događa slučajno, da svaka bol i svako trpljenje imaju svoj duboki smisao, da Bog ne zaboravlja ni jednu suzi i vapaj nevinoga. No oprez! Pustinju opasniju i suprotniju mogu predstavljati trenuci kad se čini da naše snage nemaju ograničenja, a to su trenuci uspjeha, slave i trijumfa. Tada je lako zaboraviti kome se zaista treba klanjati te koga se ne smije iskušavati. Neka nam Gospodin pomogne da u svim trenucima našega života, i tamnim i svijetlim, ustrajemo u hodu za Isusom te da živimo plodove njegove pobjede nad Sotonom. Neka vam je svima blagoslovljen korizmeni hod.

## NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. (Lk 4, 1-13)

## UPOZNAJ KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE

Svome narodu Izraelu Bog se objavio priopćujući mu svoje Ime. Ime izriče bit, osobnu istovjetnost i smisao njegova života. Bog ima ime. On nije bezimena sila. Otkriti svoje ime znači priopćiti se drugima, na neki način predati samoga sebe učinivši se pristupačnim, sposobnim biti dublje upoznat i osobno imenovan. (KKC 203)

## STEPINAC O OBITELJI

Kršćanstvo je vazda upućivalo ženu, da je tu vrelo njezine snage, i da sa te strategijske točke ona može gospodovati svijetom. Kako smo već istakli, žene bi morale biti pretorijanska garda mira, sloge, blagosti, dobrote, praštanja, ukratko evanđeoske ljubavi, koja u surovij i bezobzirnoj političkoj borbi tako brzo ugasne. *Izjava nadbiskupa Stepinca glavnoj urednici »Hrvatice« o suvremenoj ženi, ožujak 1940.*

## MISLI IVANA MERZA



Pokloniti sve i žarko ljubiti bližnjega, koliko li veselja ima u svemu tome! A strah nestane sam od sebe.

## AKTUALNOSTI

- Župni ured uređuje redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati osim petkom kada će ured raditi skraćeno zbog križnog puta.
- Prilika za Svetu Ispovijed u korizmi je utorkom, srijedom i četvrtkom od 18.00 do 18.25 sati.
- Možete upisati misne nakane do 31. kolovoza 2022.
- Utorkom i petkom tijekom korizme u 18.00 sati je **pobožnost križnoga puta**. **Utorkom** je križni put u kapelici a **petkom** na župnom zemljištu. Odazovimo se! Muškarci koji žele nositi križ petkom neka se upišu na popis. Čitači dođite na vrijeme prije križnog puta kako bi se pripremili za čitanje postaja. Petkom se čita „klasični“ križni put, ponesite knjižice da zajedno molimo.
- U nedjelju **13. ožujka u 10.00 sati** povodom Papina dana svetu misu u našoj župi predslavi apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj mons. Giorgio Lingua.
- Isusovi prijatelji svoje susrete imaju u sljedećim terminima: 19.03. i 02.04. u 09.00 sati u Pastoralnom centru.